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БЕОГРАД – Државни секретар у министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић
изјавио је да опасан концепт „велике Албаније” никада није престао да постоји, али да у
пракси не може никада да заживи јер за тако нешто не може бити сагласности
политичких снага у Европи и свету.

  

„Када год је каква инцидентна ситуација, или када год се догађају неке велике
политичке тензије или фрикције онда се концепт велике Албаније појави и добије на
публицитету” рекао је Ивановић Танјугу.

  

Он је навео да је у претходном и првом сазиву косовског парламента био свега један,
једини посланик који је званично заговарао такав концепт и додао да не искључује
могућност да ће током следећих избора, због нагомиланих социјалних проблема и због
много других проблема на које косовска влада није могла да да одговор, тај концепт
једноставно послужити као замена.

  

„Сматрам да је тај концепт као такав опасан, али да практично не може никада да
заживи јер за тако нешто тешко да ико може добити сагласност неке значајне политичке
снаге у Европи, а поготову не у свету” рекао је он.

  

Коментаришући учешће дела политичких представника Албанаца из Прешева и
Бујановца у суботу на скупу у Тирани који су подржали идеју коју промовише „Листа
природне Албаније” о стварању јединствене државе свих Албанаца на Балкану,
Ивановић је казао да то може да значи само повећан притисак на Владу Србије у циљу
добијања некаквих повлашћеније или боље позиције.

  

Део политичких представника Албанаца из Прешева и Бујановца подржали су у суботу у
Тирани идеју коју промовише „Листа природне Албаније” о стварању јединствене државе
свих Албанаца на Балкану , засновану на политичкој платформи да се мирним путем
обједине делови територија суседних држава на којима Албанци чине већинско
становништво.
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Закључак скупа у Тирани је да ће се Листа за „природну Албанију” обратити
Међународном суду правде у Хагу захтевом за ревидирање Лондонске конференције
конференције из 1913 године, као и Берлинског конгреса, да би се, како се тврди,
исправиле грешке према Албанцима које су настале након повлачења османлија са ових
простора.

  

Скупу су присуствовали представници општине Прешево Рами Мустафа, потпредседник
Орхан Реџепи и председник Партије демократског прогреса Јонуз Муслију.

  

Скупу нису присуствовали лидер Партије за демократско деловање и једини посланик из
реда Албанаца у Скупштини Србије Риза Хаљими и функционер те странке и
председник Општине Бујановац Шаип Камбери.

  

Идеја „природне Албаније” је јединствена држава свих Албанаца на Балкану у којој би
они имали иста права, а реч је о деловима територија Македоније, Грчке, Косова, Црне
Горе и Србије.

  

(Танјуг)
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